
A tideszes Budai Gyula Szerint kiderűit, hogy a baloldal falaz a börtönbiznisznek és az azon
nyerészkedő baiiiberaíis. Valamint a Soros-hálózathoz köthető ügyvédeknek

Csak az ellenzék
kelti a gyűlöletet
Baranya Róbert

Gyűlök, Szitásával Vádolta meg
a kormányt a gyönbyöspalai ügy
kapcsán lebnap napirend előtti fel
szólalásában a parlament botrá
nyairól emresiiit párbeszédes ror-
dai Bence, aki párhuzamot Vont a

romagyiikosságok időszaka és a je
lenlegi helyzet közöm, nizson Bence,
a Miniszterelnöki Kabinetiroda ál
lamtitkára megdöbbentőnek nevez
te, hogy éppen Tordai beszél a gyű
löletről, akinek ez jellemzi Szavait
a parlamentben. A Jobbikra Utalva
emlékeztette a párbeszédes képvi
selőt, hogy épp pártjának Szövetsé

gesei azok, akik „Szinte Cinkosként
járlak közbe; hogy megtörténhes
senek ezek a Szörnyűesemények.
nizson Szennl leginkább az el

lenzék és a Soros György ám lá-

mogalou Szervezetek kellenek

gyűlöletet azzal, hogy kárlérnési

perekei indnouak, amely nem rom
más. Csak egy pénzszerzési akció.
AZ államtitkár felszólítom az el
lenzékei, hogy ne Szítsa a feszüilsé-
gel és ne gátolja a megoldási, amely
pénz helyem Oktatási lehetőséget
biztosítana AZ Oltani roma tanu
lóknak. Felhívta A figyelmei Arra is,
hogy A kormány intézkedéseinek
köszönhetően A romák körében fe
lére Csökkent Amunkanélküliség.
A meszes Budai Gyula A börtön-

kárpótiások megakadályozásá
ról Szóló tervezel kapcsán Szóm
tel, hangsúlyozva, A parlamenti Vi
tában kiderült: A baloldal A böhön-
biznisz oldalán áll, falaznak AZ Azon
nyerészkedő baiiiberáiis és A So
ros-hálózathoz tartozó ügyvédek
nek. Felhívta A figyelmei Arra, hogy
A megítéli kártérítések helven Szá
zaléka ügyvédi Számiákon lan ¬

dolt, AZ egyik legtöbb pénzl pe
dig AZ A MAGYAR György kereste. Aki
2018-bAn A baloldal jeiöiyékénl in-
duil A Választáson. Emlékeztetett.
A nemzeti konzultációban AZ ál
lampolgárok is elmondhatók majd
Véleményüket erről A gyakorlat
ról. Válaszában Vöiner Pál igazság
ügyi államtitkár rámutatok, A bör-
lönkárpótiások Akkor kenitek
A középpontba. Amikor 2010 Után
A TASZ és egyéb Szervezetek tö

megesen kezdeményezlek pereket
A magyar állammal Szemben AZ Em
beri Jogok Európai Bíróságán, Amely
egy idő Után jelezte, HOGY Automa
tikusan tízezer euról fog megítélni
A pereskedő raboknak. Ezután AI-
komkmeg A magyar felülvizsgálati
rendszem, demivel ezzel is Visszaél
lek, felfüggesztették A kifizetéseket,
és új Szabályozást dolgoznak ki.

Budái Gyula: A nemzeti konzultációbanmindenki elmondhatjaA Véleményét
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Röviden

A Párbeszédnek AZ AZ elve, HOGY mindent meg keli Adóztatni, A kor
mánynak Viszont AZ hogy A köztemet Csökkenteni keli, és Úgy keli Stabi
lizálni A költségvetést, hogy többen fizessenek kevesebb Adót - reagált
Tomi Bence kérdéséreTáiiAi András Pénzügyminisztériumi államtitkár.

A kormány 770 milliárd forinttal emelte AZ éves egészségügy köitsób-
Vdósi keretet, A tavalyi év Végén 79,4milliárdos többlettámogatást bizto
sított A kórházaknak - mondta Rónán Bence Emmi-áiiAmtitkár, Lukács
Lász/6 György (Jobbik) intorpdiádaárA.

A kormány 2010 Után kezdte konszolidálni A MarAdósságát,megkezd
te A VASÚHdújitást A baloldal rombolt, nem fair A Számonkérés - Szóit
VISSZA Schanda Tamás innovációs államtitkár VAUI Lászlónak (DK).


